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Gašparjeve zabave. •-'' :
£ • (l>alje.) ' ' '

15- f | ^ p | k o dve kocki vržeš na mizo, Gašpar ti natanko pove, koliko oči
| | | l | | ( p i k ) leži na mizi, da-si Gašpar nobene kocke niti ne vidi. A to
*2Sg& se zgodi tako: Gašpar ti reče, da pike prve kocke pomnožiš s šte-

V vilom 2, k tej vsoti prištej še žtevilo 5 in tako dobljeno vsoto po-
ranoži zopet s številom 5. K temu zmnožku prištej še one pike od druge
kocke in to število povej zdaj Gašparju. — Gašpar od tega števila, ki mu ga
si povedal, na tihem odšteje 25 in ostali dve številki mu povesta, koliko oči
(pik) ima prva, in koliko druga kocka. Na p r i r a e r : Ti vržeš dve kocki
na mizo; prra ima 3, druga 5 oči. Ako podvojiš prvo število, dobiš 6; k
tej vsoti prišteješ 5 in dobiš 11, število 11 pomnoženo s 5, dobi se 55 in k
temu se prišteje zopet 5 in se dobi število 60. To število se mora povedati
in Gašpar od tega števila na tihem odšteje 25 in dobi število 35. Prva kocka
ima tedaj 3, druga 5 pik in Gašpar je uganil. ; (Dalje sledi.)


